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本校では毎月音楽朝会を実施しています。全校児童で「今月の歌」を歌った後に，各学年の発表の場を設
けてきました。５月に６年生が最初の発表をし，１月が５年生の最後の発表でした。

１曲目は「威風堂々」。リコーダーを中心とした心に染み渡る演奏を聴かせてくれました。２曲目は５年
生の金管バンド部員による演奏も入った「花は咲く」の合唱でした。５年生は，３年生の時から「花は咲く」
をいつも学級で歌っていて，全校で一番歌の上手な学級です。この日は，アレンジを加えた構成で，高学年

生らしい立派な発表でし
た。参観された多数の保
護者の皆様も感動してく
ださったと思います。

実施期間 ２６年１０月 回答数 １８１名

評価基準 ５（そう思う） ４（どちらかといえばそう思う）

３（どちらかといえばそう思わない） ２（思わない）１（わからない）

「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」は肯定的評価というくくりで考察してみました。「あいさつができている」「適

切な言葉遣いを身に付けている」「自分の考えや思いを発表している」「学級では好ましい人間関係が育てられている」という

４項目の肯定的評価が６割に届くか届かないかでした。あいさつや言葉遣いは，学校だけの指導ではなかなか定着するもので

はないので，引き続きご家庭でのご協力もお願いいたします。昨年度から校内外のきれいな環境づくりに取り組んできました

が，評価は高かったもののまだまだ取り組むべき所があり，検討していきたいと思います。昨年度の同時期のアンケート結果

と比べ，「意欲的に授業に取り組んでいる」「自分の考えや思いを発表している」は数値が高くなっています。授業者の努力の

表れと受け止めさせていただきます。お忙しい中ご協力をありがとうございました。来年度の学校経営に生かして参ります。

◆飯富小のうるおい◆

朝，藤が原の児童がバスから降りて順番に横断歩道を渡

っていた時のことでした。１年生の男子３人がおのおのの

手で何かを大事そうにつかんで小走りにやってきました。

「これ，落ちていました。」と３人が差し出した物を見ると，

定期券でした。上級生の定期券ケースのひもが外れて落ち

たようでした。その後，落とし主に渡され，１年生に感謝

のことばが伝えられました。

それにしても小さな入れ物を３人でつかんで必死の表情

で届けてくれた１年生がとても純粋で心が洗われた思いで

した。これからも親切な心が大きく育ってほしいです。

なわとび大会（２/６）に向けて，１年生

も一生懸命にがんばっています。
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学校は保護者や地域の願いに応えようと努力していると思いま

すか。

学校は児童が安全に生活できるように配慮されていると思います

か。

学校の環境は全体的に整理されていると思いますか。

学級では好ましい人間関係が育てられていると思いますか。

教師は児童の学習意欲を高める手だてを考えていると思います

か。

児童は自分の考えや思いを発表していると思いますか。

児童は意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。

児童は適切な言葉遣いを身に付けていると思いますか。

児童は先生の話を聞いていると思いますか

児童はあいさつができていると思いますか

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかと言えばそう思わない 思わない わからない


